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. Aşağıdaki somlanmın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar tarafından

yanıtlanmasını Anayasanın 98 ve İçtüzüğün 99 uneu maddeleri gereğince talep ederim.

Melih MERİÇ
Gaziantep Mille^ekili

13 Mayıs 2018 tarihinde Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı ile Millî Eğitim

Bakanlığı arasında "Milli Enerji Eğitim Hamlesi" kapsamında “Tabii Kaynaklar ve

Yenilenebilir Enerji Teknolojileri Mesleki ve Teknik Anadolu Liseleri" kurulmasına ilişkin

protokol imzalanmış ve bu protokolün imza töreni basın toplantısı ile kamuoyuna

duyurulmuştur.

Bu protokol kapsammda 16 derslikli 10 okulun yapılacağı, bunlardan 3'ünün

yenilenebilir eneıji lisesi, diğer 7'sinin ise tabii kaynaklar lisesi olacağı belirtilmiştir.

Meslek liselerinin sayısımn artması yönünde atılan bu adımlann Nurol Holding,

Sabancı Vakfı, TANAP Doğalgaz İletim AŞ ve Doğanlar Holding'in destekleriyle hayata

geçirileceği açıklanmıştır.

AKP iktidarlannm mesleki ve teknik eğitime yeteri kadar önem vermemesi nedeniyle,

birçok sektör, çalıştıracak kalifiye yetişmiş ara gücü eleman bulma sıkıntısıyla karşı karşıya

gelmiştir. Ülkemizde yetişmiş kalifiye ara eleman açığı krizinin giderek derinleştiği göz

önüne alındığında bu tür liselerin hayata geçirilmesi son derece önem arz etmektedir.

Konuya ilişkin olarak;

1. Söz konusu protokol kapsammda yapılacağı söylenen. 10 adet lisenin yapımı

tamamlamp. Milli Eğitim BakanlığTna devredilmiş midir? Devredilmiş ise eğitim öğretime

ne zaman başlamıştır? Bu okullarda kaç öğrenci eğitim-öğretim görmektedir?

2. Bu okullar Türkiye’nin hangi illerinde yapılmıştır/yapılması planlanmıştır? Bu iller

hangi kriterler doğrultusunda belirlenmiştir?

3. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı ve Millî Eğitim Bakanlığı, söz konusu eğitim

kurumlan için istihdam edilecek uzman personel ve eğitim kadrolarım hangi kriterler

doğrultusunda oluşturmuştur?

4. Mesleki ve Teknik Anadolu Liseleri’nin yapımı için finansal ve lojistik destek

sunacağını açıklayan şirketlerin bu zaman zarfında hangi somut faaliyetleri hayata geçmiştir?

Bu okullar için ne kadar finansman desteği sağlamıştır?

5. Bu tür okulların sanayi şehri başta Gaziantep olmak üzere Türkiye’nin diğer illerinde

de yapılmasma yönelik planlanan çalışma var mıdır? Var ise içeriği nedir? Ne zaman hayata

geçirilecektir?


